Школа: №136

Класс: 3 «а»

Предмет: математика
Тема урока: «Повторение»

Методист:  Галина Геннадьевна 

Студентка: Алаева Алёна

Цели:

1)Научить детей считать
2)Развивать наблюдательность, внимательность и мышление.

3) Воспитывать ответственность

Тип урока: Комбинированный

Оборудование:

1. конспект

2. презентация

	Этапы 
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	I. Орг момент

II. Устный счёт

III. Примеры на порядок действий

IV. Решение задач

V. Итог работы

VI. Домашнее задание
	Здравствуйте, ребята. Меня зовут Алёна Константиновна и сегодня я буду вести у вас урок математики. Давайте проверим вашу готовность к уроку и посмотрим всё ли есть на парте для работы. Должны быть:

-пенал

-тетрадь

-учебник

Презентация 
Открываем рабочие тетради, пишем число и классная работа.

Ребята, сегодня мы повторяем пройденный ранее материал. Сначала разберём примеры на порядок действий.

Разбираем вместе пример:

(6+2)*(701-698):(3*4:2)=4

Самостоятельно:
4*(8+1)+(25-16):3-81:(36:4)=30

Физминутка.

Девочки и мальчики,

Представьте, что вы зайчики.

Раз, два, три, четыре, пять,

Начал заинька скакать.

Лапки вверх и лапки вниз,

На носочках подтянись.

Влево, вправо поклонись,

Наклонись и поднимись

Зайке холодно сидеть,

Надо лапочки погреть.

Зайке холодно стоять,

Надо зайке поскакать.

Девочки и мальчики,

Представьте, что вы зайчики.

Кто-то зайку испугал,

Зайка прыг - и ускакал.

На 5 тарелках лежало 35 пироженных, а на 4 блюдах 36 пироженных. На сколько на блюде приоженных больше чем на тарелке?
Решение:
1) 35 : 5 = 7
2) 36 : 4 = 9
3) 9 - 7 = 2
Ответ: 2
В лесу жили две белки – Белка и ее сестра Стрелка. Стрелка съедает на завтрак 12 орехов, а Белка на 5 меньше. На обед Стрелка съедает 14 орехов, а Белка на 4 меньше. Сколько орехов они съедают за один день? 

Решение 

12 – 5 = 7 орехов съедает Белка на завтрак.

14 – 4 = 10 орехов съедает Белка на обед.

12 + 7 = 19 орехов съедают на завтрак вместе.

11 + 14 = 25 орехов съедают на обед вместе.

19 + 25 = 43 ореха съедают за один день

Марина и Оля – сёстры. Марина сказала, что у неё 2 брата, и Оля сказала, что у неё тоже 2 брата. Сколько детей в семье Марины и Оли?

В книжный магазин привезли 240 книг. Из них 70 поставили на верхнюю полку, 120 на среднюю, а остальные на нижнюю. Сколько книг поставили на нижнюю полку? 
Решение:
1) 70 + 120 = 190
2) 240 - 190 = 50
Ответ: 50

С одного аэродрома одновременно в противоположных направлениях вылетели два самолёта. Скорость одного из них – 243 км/ч, скорость другого – на 18 км/ч меньше. Какое расстояние будет между ними через 12 часов?

Решение:
243 - 18 = 225 км/ч - скорость второго самолета.
243 * 12 = 2916 км пролетит 1 самолет.
225 * 12 = 2700 км пролетит 2 самолет.
2916 + 2700 = 5616 км растояние между самолетами.

Во время ремонта гостиницы установили 40 дубовых дверей, березовых в 2 раза больше, чем дубовых, а сосновых на 30 меньше, чем березовых. Сколько сосновых дверей установили в гостинице? 
Решение:
1) 40 * 2 = 80
2) 80 - 30 = 50
Ответ: 50

Самостоятельно:
Найди:
а) Скорость космического корабля, если он пролетел 56 км за 8 с.
б) Скорость улитки, если она проползла 35 м за 7 ч.
в) Скорость плота на реке, если он за 4 ч проплыл 16 км.
г) Скорость автобуса, если он прошёл 120 км за 3 ч.
д) Скорость велосипедиста, если он проехал 36 км за 2 ч.

Проверяем.

-Что мы делали сегодня на уроке?

-Что вспомнили?


	Устно считают

Пишут

Один выходит к доске и разбираем

Самостоятельно решают.

Первые 5 человек подходят за оценкой.

После разбираем.

Решаем у доски

Самостоятельно решают. Первые 5 человек подходят за оценкой.
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